

PROCES VERBAL

**încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 10 iulie 2023, ora 10⁰⁰**

DI.Rădulescu Constantin – Bună dimineața, stimați colegi! Bună dimineața, doamnelor și domnilor! Vă mulțumesc frumos pentru faptul că ați dat curs invitației noastre de a fi prezenți la această ședință de Consiliu județean extrem de importantă pentru DGASPC Vâlcea. Sperăm ca această ședință să nu fie degeaba, în speță să nu cumva să ne gândim că finanțările sunt deja cu dedicație și noi depunem degeaba proiectul. Cu toate acestea, angajații Consiliului Județean Vâlcea, direcțiile de specialitate au colaborat și avem materiale pregătite pentru ordinea de zi. Înainte de a intra în ordinea de zi, vreau să vă aduc la cunoștință câteva lucruri care s-au întâmplat și se vor întâmpla în următoarea perioadă. În primul și în primul rând, am să vorbesc scurt și sper ca lumea să înțeleagă. Am avut un mare ghinion pe DJ 677 A, pentru că aceasta este legea și noi nu putem falsifica sau să intervenim în licitații. Prin urmare, pădurea Șirineasa și o porțiune între Crețeni și Amărăști este un calvar în prezent, deoarece compania care a câștigat licitația nu și-a respectat contractul. Prin urmare, Consiliul Județean Vâlcea a reziliat contractul de lucrări cu societatea care face aceste lucrări. Suntem convinși că vor urma procese, dar parcursul, că așa este țara, așa este țara și așa sunt legile pe care le interpretează fiecare cum vrea și în timpul acesta oamenii suferă, iar noi nu putem accepta să se întâmple acest lucru la infinit. Prin urmare, am reziliat contractul de lucrări pe DJ 677 A de la Șirineasa până la Sutești, am predat drumul spre întreținere RAJDP, iar între timp vom organiza licitația pentru restul de lucrări. Estimăm ca drumul să fie gata undeva în luna august a anului viitor, după depășirea perioadei de licitații pe care o estimăm undeva la trei luni de zile, chiar dacă în acest timp vom fi hărțuiți cu procese și așa mai departe. Suntem pregătiți! Voi veni, dacă va fi cazul, în cadrul Consiliului Județean Vâlcea, și cu solicitarea de a angaja consultantă juridică de specialitate, pentru că colegii noștri nu sunt specializați pe penal, iar eu voi solicita și deschiderea unei cauze penale în acest dosar pentru că eu, cel puțin, mă simt înșelat. Cine vine și spune că face o lucrare și nu o duce până la capăt, eu așa interpretez, dar eu nu sunt judecător, nu sunt jurist, prin urmare acesta este parcursul: contract reziliat, RAJDP preia drumul în întreținere, se va face licitație pentru restul de lucrări și firma care va câștiga, va intra la lucru. A doua problemă - am

avut o discuție de dimineață cu Prefectul județului Vâlcea pe care l-am asigurat de tot sprijinul în ceea ce privește controalele care se vor face în unitățile de îngrijire a persoanelor cu dizabilități, atât cele de stat, cât și cele private. Vreau să vă spun că, încă din data de 8 decembrie 2021, prin dispoziția mea, la nivelul DGASPC Vâlcea este instituită o comisie de control permanent al oricăror sesizări care ne vin din centrele noastre, ale DGASPC, unde îngrijim 1.200 de beneficiari, dintre care 539 sunt persoane adulte. În urmă cu puțin timp, relativ două luni, am avut câteva sesizări verbale, nu scrise, de la cetățeni din municipiul Râmnicu Vâlcea, potrivit cărora în apartamentele pe care noi le avem în proprietate prin DGASPC, ar exista probleme cu personalul și beneficiarii acestor apartamente. Avem în municipiul Râmnicu Vâlcea un număr de 4 apartamente în care sunt îngrijiți 18 copii. Pe românește, ne sunau oamenii și ne spuneau că fac scandal, că nu sunt cumiți și așa mai departe. Nu sunt copii care să fi avut o viață ușoară. În aceste 4 apartamente, avem două pentru fete, două pentru băieți, sunt copii care au fost abuzați în familie, sunt copii care au un handicap, sunt copii care, din păcate, au tulburări comportamentale. Cu toate acestea, avem grijă de ei și pentru a ne asigura că totul se întâmplă așa cum trebuie, avem zi de zi o comisie de control care raportează Vicepreședintelui Florian Marin, cel care coordonează activitatea DGASPC în județul Vâlcea, și mie personal și nu am mai avut semnale cum că nu ar fi cumiți, cum că ar face gălăgie pe scară și așa mai departe. Prin urmare, așteptăm cu interes concluziile controlului. Eu le-am atras atenția, iar astăzi va avea, la ora 13:00, dl. Florian Marin o ședință cu toți șefii de centre. Pe dl. Badea nu am reușit să îl dăm afară, ne-a câștigat în tot felul de procese, dar le-am spus, l-am rugat pe dl. Marin să le spună colegilor șefi de centre de la DGASPC că dacă, ferească Dumnezeu, există vreo problemă în vreun centru, să nu ne mai forțeze să venim în ședință de Consiliu să ne judecăm, să plece ei de bună voie și nesiliți de nimeni. De ce? Pentru că, fraților, a investit acest Consiliu județean, prin votul tuturor, cei care sunteți la această masă, sume enorme. Ați aprobat, dragii mei colegi, în luna ianuarie, un buget de peste 1.100 miliarde lei pentru DGASPC Vâlcea. Prin urmare, noi asigurăm mâncare, cazare, medicamente. Investim, știți foarte bine că am pus la punct Centrul de la Măciuca. Știți foarte bine ce am făcut aici în Centrul de Servicii Sociale din Nord și clădirea aceea veche a Centrului de Servicii. Depunem proiect. Ați votat tot dumneavoastră. Astăzi sunt 8 proiecte importante pe ordinea de zi care privesc DGASPC. În condițiile în care noi ne dăm interesul și asigurăm tot ce trebuie, nu accept să fie probleme. Evident, nu suntem pensiune. Noi îngrijim la DGASPC oameni cu probleme, din acest motiv s-a inventat DGASPC-ul și din acest motiv s-au angajat acolo și le-am transmis foarte clar: Nu vă convine, nu v-a obligat nimeni să veniți angajați aici! Dați-i drumul acasă! În DGASPC trebuie să rămână oameni care își asumă că îngrijesc bătrâni bolnavi, cu probleme de natură psihiatrică, copii cu probleme și așa mai departe. Cui nu îi convine, să plece! Vom depune proiecte pentru îmbunătățirea condițiilor în DGASPC și vreau să vă asigur că voi fi foarte ferm. l-am adus la cunoștință domnului Prefect că am informații și odată ce a izbucnit

scandalul acesta, lumea începe să vorbească. Unii spun adevăruri, alții le mai și înfloresc, dar sunt câteva centre private care trebuie verificate cu mare, mare, mare atenție. Sper ca județul Vâlcea să nu apară pe acea hartă neagră cu ce s-a întâmplat în București. Asigur absolut toate instituțiile statului de tot sprijinul nostru așa cum am făcut și în cazul în care, în sfârșit, DGA Vâlcea a intervenit la acea comisie. Cum îi zice, domnule Badea?

DI.Badea Nicolae - Comisia de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap.

DI.Rădulescu Constantin - Comisia de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap, comisia care scoate pe bandă rulantă persoane, iar pentru unele dintre ele, din păcate, există suspiciuni rezonabile că nu ar avea nici pe naiba și totuși obțin certificate și mă sună primarii disperăți întrebându-mă: "Domnule, ce faceți cu acea comisie?" Aceasta este legea! Nimeni nu poate contesta diagnosticul unui medic. Corect, domnule Dănuț Folea? Nimeni nu poate contesta diagnosticul unui medic. Dacă a zis doctorul de acolo că nu aude, ce să facem noi? Bun, atât am avut să vă informez, stimați colegi.

DI.Folea Gheorghe – Poate contesta la o comisie medicală superioară.

DI.Rădulescu Constantin - Tot la medici, dar corb la corb nu scoate ochii! Vă mulțumesc mult pentru răbdare! Trebuie să plec la București, sunt pe mare viteză, dar am ținut neapărat să vă spun aceste lucruri. Doamna Secretar general al județului, sunt prezenți?

Dna.Calianu Daniela – Sunt prezenți 28 de consilieri județeni. Absentează motivat doamnele și domnii consilieri județeni: Andreianu Mihaela, Dima Adrian-Cosmin, Jinaru Adam și Roșu-Călina Roxana-Laura.

DI.Rădulescu Constantin - Le dorim spor în tot ceea ce fac! Supun votului proiectul ordinii de zi. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu! Abțineri? Nu sunt! Nu am zis că proiectul ordinii de zi cuprinde un proces-verbal și 8 proiecte de hotărâri? Haideți din nou! Cine este pentru? Dar știați treaba asta. Mulțumesc! Împotrivă? - Nu! Abțineri? Nu sunt! V-am zis că sunt un pic pe viteză.

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană

fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

Punctul 1:

Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 30 iunie 2023.

DI:Rădulescu Constantin - Dacă sunt observații?

DI.Popescu Victor – Da, eu am, domnule Președinte! Având în vedere că suntem într-o ședință de Consiliu județean convocată de îndată de către dumneavoastră, iar în cadrul ședințelor de Consiliu județean convocate de îndată, conform articolului 179 din Codul Administrativ - Convocarea ședințelor consiliului județean, aliniatul (3), se stipulează că "În caz de forță majoră și de maximă urgență pentru rezolvarea intereselor locuitorilor județului, convocarea consiliului, prin excepție de la prevederile alin.(2) lit.b), se poate face de îndată" iar că acest punct nu reprezintă o problemă stringentă pentru județul Vâlcea, cu atât mai mult cu cât în încheierea acestui proces-verbal văd că au fost inserate discuții private ce au avut loc după încheierea ședinței de Consiliu județean, grupul Partidului Național Liberal va vota împotriva. Rugămintea este ca pe viitor în ședințele convocate de îndată să fie dezbătute probleme stringente exact cum scrie în Codul administrativ, nu procesele-verbale pe care le vom putea aproba și în cadrul ședințelor ordinare ale Consiliului județean. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Ia vedeți, doamna Secretar general al județului! Aș putea să răspund și eu, dar întrucât nu vreau să permiteți să vă facă cineva de râs, vă rog frumos să faceți precizările în calitate de jurist și de Secretar general al județului.

Dna Calianu Daniela - Domnule Președinte, noi întotdeauna la ședința următoare am supus aprobării procesul-verbal al ședinței anterioare. Nu a fost niciun fel de problemă, pentru că așa este legal și normal. Nu înțeleg ce notații s-au făcut în procesul-verbal pe aspecte din afara ședinței. Vă rugăm să ni le explicați și le verificăm față de înregistrare și le...

DI.Popescu Victor – Mulțumesc, doamna Secretar general al județului! Repet ceea ce am spus, nu sunt eu în măsură să explic discuțiile private ce au avut loc după încheierea ședinței, însă vă spun că nu este un punct care trebuie dezbătut într-o ședință convocată de îndată. În cadrul unei ședințe convocate de îndată se discută proiecte de forță majoră sau de maximă urgență. Nu reprezintă o maximă urgență procesul-verbal. Asta spun.

Dl. Marin Florian – Vă deranjează procesul-verbal? Pentru că asta nu am înțeles.

Dna Calianu Daniela – Conținutul?

Dl. Rădulescu Constantin - Cu observația domnului consilier județean, de care sunt și eu foarte interesat, domnișoara Predescu, personal, vreau să verifici și să te informezi de la domnul Popescu asupra aspectelor pe care le-a invocat, discuții, pentru că nu este în regulă. Recunosc, nu l-am citit până la final nici eu, pentru că este o situație convocată foarte din scurt, dar cutuma asta este, trebuie să aprobi procesul-verbal al ședinței anterioare. Vorba aia, în toată lumea așa se întâmplă! Cu această observație, supun la vot procesul-verbal. Cine este pentru? Ați numărat?

Dna Calianu Daniela – Sunt 18 voturi pentru.

Dl. Rădulescu Constantin - Cine este împotriva?

Dna Calianu Daniela – Sunt 11 voturi împotriva.

Dl. Rădulescu Constantin – Deci, sunt 18 cu 11.

În urma votului, s-a aprobat punctul 1 de pe ordinea de zi, cu 18 voturi pentru, 11 voturi împotriva și 0 abțineri.

Dl. Rădulescu Constantin – Mergem mai departe! Deci, doamna Predescu, aveți la dispoziție 5 zile în care să îl consultați pe domnul Popescu și toate acele aspecte invocate de dumnealui să îmi fie aduse la cunoștință.

Punctul 2:

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr. 188 din 28 septembrie 2022, referitoare la aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza: „Studiu de fezabilitate în vederea realizării unor lucrări necesare autorizării privind securitatea la incendiu - Centrul de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități nr.1 Băbeni”.

Dl. Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt! Unanimitate!

În urma votului, s-a aprobat punctul 2 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Dl. Fârtat Ilie – Domnule Președinte!

Dl. Rădulescu Constantin – Haoleu! Să se consemneze și acest "Haoleu!" în procesul-verbal.

Dl. Fârtat Ilie – Precum ați văzut la punctul 2, grupul consilierilor județeni liberali am votat pentru și vom vota toate proiectele, pentru că, într-adevăr, este nevoie de investiții în aceste centre. Apreciez aplicarea pentru zona investițională și dacă aici înțeleg, la punctul 2, că sunt niște condiționalități de la ISU, am văzut în punctele către sfârșit că este vorba despre investiții în care chiar dacă nu avem sursa de finanțare, este bine să fim pregătiți așa cum ați

spus și dumneavoastră. Totuși, o parte dintre colegii noștri, indiferent de coloratura politică, s-au întrebat de ce caracterul de îndată sau de urgență așa cum spune în Regulamentul Consiliului județean "maximă urgență". Eu le-am explicat, și vă rog să nu fiți de acord cu mine, că acest caracter este dat de ceea ce se întâmplă în sectorul Ilfov, în zona Voluntari.

DI.Rădulescu Constantin – Nu, greșit! Iertați-mă din suflet! Vă rog să mă scuzați că vă întrerup! Nu are nicio legătură! Până pe 12 sau până când?

Dna Calianu Daniela – Până pe 11.

DI.Rădulescu Constantin – Până mâine trebuie să depunem proiectele. De aceea este caracterul de urgență! Nu are nicio legătură cu Ilfovul! Scrie, acolo, în material, că până pe 11 trebuie să depunem proiectele. Mâine! Ne-au luat din scurt băieții și am și spus la începutul ședinței, sper să nu fie scoasă finanțarea pe dedicație, pentru că atunci este grav să fi muncit noi degeaba, inclusiv în weekend, cu angajații Consiliului. Mii de scuze că v-am întrerupt!

DI.Fârtat Ilie – Vă rog să nu îmi tăiați dreptul la cuvânt! Continui să spun că dacă ședința Consiliului județean nu are nicio legătură, așa cum dumneavoastră ați reacționat, controalele ...

DI.Rădulescu Constantin - Scrie în material, domnule consilier județean!

DI.Fârtat Ilie – ... cu controalele dispuse pentru astăzi, mâine și poimâine în centrele din județul Vâlcea sunt clar că au acest caracter de urgență și vreau să vă spun că cel puțin șapte colegi din patru centre din județul Vâlcea, vineri sâmbătă și duminică m-au sunat și mi-au spus că i-au chemat la serviciu să muncească, să văruiască pomi, să aranjeze, să schimbe lenjerii, pentru că, într-adevăr, sunt controale. Domnule Președinte, sunteți un manager care spuneți că sunteți de excepție pentru județul Vâlcea. Dumneavoastră știți că în cadrul managementului, funcția de control este cea mai importantă. Un control nu este eficient dacă se face anunțat. Se știe de aceste controale în unități. Să ne aducem aminte că în 2016 – 2017, la începutul anului, se făceau controale, dar s-a găsit, după controale, situația cu beneficiari legați la Măciuca. În 2018, o bunicuță, așa cum zice tovarășul Budăi, de la Vlădești a fost bătută de un angajat al Centrului de la Lădești. Aceste lucruri au fost descoperite de presa centrală, nu de controalele noastre inopinate. De aceea vă rog ca aceste controale să nu mai fie anunțate și să se facă așa cum comisia respectivă, pe care dumneavoastră ați făcut-o anul trecut, să fie operativă și funcțională, evident și eficientă. Subliniind faptul că apreciez investiții gen lift sau, mă rog, în cadrul Căminului de la Slătioara, care va fi în integralitate nou, sper să găsim și fonduri, dar, la ora actuală, vă semnalez o disfuncționalitate extrem de simplă care nici măcar nu costă câțiva lei cât ar costa niște pliante pe care le distribuim sâmbăta prin târguri sau duminica prin târguri. Este vorba de o banală targă mobilă de care beneficiarii, asistații din centre au nevoie pentru transport. Cel puțin trei centre, vizate prin natura profesiei de mine în ultimele două luni, nu au targă mobilă, care face câțiva lei. Râdeți, dar nu este de râs, pentru că nu v-aș vedea în situația colegilor care sunt puși să facă asemenea transporte.

DI.Rădulescu Constantin – Sau transporturi!

DI.Fârtat Ilie - Sau transporturi, da, sigur că da. Sunt mai puțin familiarizat cu termenul de "transporturi", pentru că, într-adevăr, dacă este să ne legăm de infrastructură discuțiile ar fi mai lungi și nu mai putem într-o ședință de îndată. Deci, de aceea grupul consilierilor județeni liberali va vota toate aceste proiecte, cu rugămintea să nu mai facem controale anunțate pentru că nu sunt eficiente.

DI.Rădulescu Constantin - O să îi transmit acest lucru, și vă rog frumos să puneți la dispoziția domnului Prim-ministru Ciolacu, Prim-ministrul Guvernului României PSD-PNL, care și-a permis să anunțe aceste controale în weekend. În ceea ce privește fondurile pentru Slătioara, acestea sunt alocate. Ați și votat bugetul în februarie, dar, probabil, aveți o scăpare. În al treilea rând, orice sugestie pe care mi-ați făcut-o legată de îmbunătățirea activității în orice instituție a Consiliului Județean Vâlcea, dacă ea a fost de bună credință, mi-am însușit-o. Cu alte cuvinte, și această propunere a dumneavoastră legată de acea targă o să dispun și se vor lua măsuri. Cât privește controalele inopinate, evident că la începutul ședinței, dar probabil că nu ați fost atent, vă gândeați la pliante prin târguri, bune și alea, să știți că le-a primit bine lumea, au înțeles ce se face acolo, că se face drumul târgului, nu vă înțeleg supărarea, pentru că, până la urmă, s-ar putea să trageți la aceeași căruță, dar nu cu biciul. Eu nu o să folosesc așa ceva! Mergând mai departe pe raționamentul dumneavoastră, controalele pe care le facem și le-am făcut, s-au făcut inclusiv printr-o dispoziție pe care am emis-o în decembrie 2021. Am spus la începutul ședinței, controale inopinate facem și în urma sesizărilor pe care le primim, în urma petițiilor pe care le primim, dar și pentru că suntem foarte interesați ca în condițiile astea pe care le avem, cu clădiri, unele dintre ele foarte vechi, pe care trebuie să le reabilităm, în centre unde este nevoie de aparatură. Am avut proiect și în timpul Covid și știți foarte bine că am avut un proiect foarte important și cu mulți bani pentru protecția împotriva acestui nenorocit de Covid, deci încercăm să facem cât mai bine în condițiile finanțărilor pe care le obținem. Am obținut finanțare și am investit peste 1,2 milioane euro la Măciuca și este un centru de referință, zic eu, la nivel național. Centrul pentru servicii sociale din Cartierul Nord al municipiului Râmnicu Vâlcea este și el reabilitat și avem în continuare proiecte cum sunt și cele pe care dumneavoastră le votați aici. În ceea ce privește proiectul de la Slătioara, vă informez că în urma procedurii de avizare, cei care au câștigat licitația de proiectare și execuție la proiect trebuie aduse modificări în sensul încadrării în normele actuale de protecție. Avizul de la ISU trebuie pus la punct, pentru că cei de la ISU au făcut observații. Este o chestie specifică a celor care fac proiecte și sunt angajați de noi prin licitație.

Punctul 3:

Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Realizarea investiției pentru construcții și instalații necesare pentru obținerea autorizării privind securitatea la incendiu având în vedere existența unor deficiențe privind securitatea la incendiu pentru Centrul de Abilitare și Reabilitare pentru Persoanele Adulte cu Dizabilități nr. 1 Băbeni”, precum

și a cheltuielilor legate de implementarea și sustenabilitatea acestuia.

DI.Rădulescu Constantin – Pe românește, tot ce facem noi astăzi, încercăm să luăm banii de la stat să nu mai dea DGASPC din buget sau Consiliul județean. De aceea este de îndată, pentru că mâine trebuie să depunem proiectul. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.13 din 27 ianuarie 2023, referitoare la aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza: „Studiu de fezabilitate lucrări realizare accesibilități la etajele I și II de la Centrul de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități nr.2 Băbeni – strada Calea lui Traian, nr.128, Băbeni, județul Vâlcea”.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt! Vă mulțumesc!

În urma votului, s-a aprobat punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Realizarea investiției pentru accesibilizarea Centrului de Abilitare și Reabilitare a Persoanelor Adulte cu Dizabilități nr. 2 Băbeni”, precum și a cheltuielilor legate de implementarea și sustenabilitatea acestuia.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Doamna Secretar general al județului, între timp, dați dispoziție să înceapă întocmirea materialelor pe care trebuie să le semnez pentru că o să plec la București și durează până faceți toată formularistica.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.187 din 28 septembrie 2022, referitoare la aprobarea indicatorilor tehnico-economici faza: Studiu de fezabilitate, pentru obiectivul de investiții: „Lucrări pentru racordare canalizare menajeră interioară la sistemul local de apă canal - Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Lungești – Comuna Lungești, Județul Vâlcea”.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri?

– Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Lucrări de instalații pentru racordare, canalizare menajeră interioară la sistemul local de apă canal - Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Lungești – Comuna Lungești, Județul Vâlcea”, precum și a cheltuielilor legate de implementarea și sustenabilitatea acestuia.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri?
– Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr. 246 din 21 decembrie 2021, referitoare la aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza: Studiu de fezabilitate pentru obiectivul de investiții: "Construire Centru de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități, Slătioara".

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru?

DI.Popescu Victor - Am o scurtă intervenție, domnule Președinte!

DI.Rădulescu Constantin – Da, vă rog!

DI.Popescu Victor – Mulțumesc! Ați spus că am votat bugetul în februarie și atunci a fost votat. Eu vreau să fac o scurtă intervenție în ceea ce privește Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Slătioara, în sensul că în 2021 am votat cu toții, în ședința din 21 decembrie, indicatorii tehnico-economici rezultați la faza Studiu de Fezabilitate pentru acest obiectiv. Am văzut că DGASPC-ul, printr-o adresă din 06.07.2023, a solicitat adăugarea acestui punct despre care dumneavoastră vorbeți și anume art.1¹ care va fi adăugat documentației deja avută. Am votat noi, grupul Partidului Național Liberal și atunci și vom vota și acum pentru acest obiectiv. Iar demersul cu căruța, noi mergem cu caleașca. Ați zis că mergem în aceeași căruță.

DI.Rădulescu Constantin – Aoleo! Domnule Tămaș, faceți un referat de caleașcă. Auzi, nu vor căruță! Da, este bine că mai avem și capacitatea să glumim. Mersi! Doamne ferește! Deci, vin cu caleașca! Mergem cu caleașca, fraților! Mai este puțin și mergem cu linul, pentru că se culeg prunele. Cine este pentru? Cineva împotriva? - Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Extinderea capacității Centrului de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Slătioara”, precum și a cheltuielilor legate de implementarea și sustenabilitatea acestuia.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, acestea au fost punctele de pe ordinea de zi. Dacă mai aveți dumneavoastră intervenții? Dacă nu, aveți grijă, protejați-vă de soare! Vă doresc multă sănătate și minte limpede!

DI.Popescu Victor – Când este următoarea ședință de Consiliu județean?

DI.Rădulescu Constantin – Vă anunț pe grup pentru că nu am agenda aici, dar cred că pe 21 iulie. Sunteți gata pe 21 cu materialele și cu tot ce trebuie? Cu cele trei, câte vor fi?! Mulțumesc mult!

DI.Popescu Victor – În principiu, rămâne 21.

DI.Rădulescu Constantin – Da, în principiu rămâne 21. Ați mai făcut o faptă bună! Vă mulțumesc frumos! Multă sănătate, că este mai bună decât toate! Domnule Fârtat, am niște fluturași dacă vă interesează!

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE,

Constantin RĂDULESCU



**SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,**

Daniela CALIANU

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela Marian Viorica	Consilier Inspector de specialitate		21 iulie 2023